
Intervalmodus Scheibenwischer
Beitrag von „andreas“ vom 21. Januar 2005 um 23:52

Die Intervallschaltung funzt, wenn der Hebel
eine Stellung nach oben geschaltet wird und das
Rädchen nicht in der obersten Stellung ist.
Ist das Rädchen ganz nach oben/rechts/hinten
gedreht, funzt der Scheibenwischer im Dauerbetrieb
mit normaler Geschwindigkeit. Schaltet man
den Hebel in die 2. Stellung nach ganz oben,
wischt der Scheibenwischer mit hoher/schneller
Geschwindigkeit.

Das kürzeste Intervall (Hebel 1 Raste hoch, Rädchen
in vorletzter hoch/rechtsrum-Stellung) finde ich
manchmal auch etwas schwerfällig.

Gruß
andreas
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